BETa1—)U

KB series

7S 4:KBP
UY—2Twa
(H®&)
ACZ 7
TvoUys oUvs
TIURTA
ouvy ARG UK

FTAZL v

=

IILREZD21—IV:KBV

AZAxO 517 2:KBH

SN oyuxy

AZARGIRTA IN=DAZAVRTA

= |[=

=]
o
=

ouUwy

27U Lo
2IUITHAR 0¥z DUy
A= N—HILIIURR T« 2T
ouvs ATUDTHAAR
A VEBREDSERFE LA EE BRAF1—T
RARICELEREDER. FEH A, [(F1—7#H8E [710Y.U7r 7 107 KIDL5 T FEPPFA_|
| F1—T5& |04.06.08.010.012.016 |
TEWSTDIOVH yFiEl BERALYAZ
BEMCENEDL S VF OV VBRORBCIRATRC.RE — T ry ARy ‘
EHEEELET, [ ®nl | M5x0.8.M6x1.Rcl/B.Rcl/aRc¥BRel2 | |KQ2-G
I7DOBRHEFEIEI360° BHBE%E Hig KG
IN—HIUBEICLY BERRRTL. I7OREAEZEHIC . _
BETHIENTESET, ERRE =5
ERENGET — 100kPa~1MPa KFG2
REEMES) 3MPa
BERES L UERAKEE —5~60C (REAECE) MS
. JIS B 0203 (AT —/al)
nL i JIS B 0205 (*— hILitHAL) KFO
F YR JIS B 0205 (X— M)L#iEML) Koo
RUHO S —V(EE) ~— VBl X
SR A (R () HIRSRETRER _ VT ILHOET X1744

) RN EOTRRBVDT. ) —I TR BEAZRFTOERITBITITI S0,

KKA

FTENRME ’F
K71 C3604.PBI.POM

TRAZRE Y K POM

ovo o POM LQ
2790 SUS304

2T A4 R POM MQR
Z ks POM

TAZL Y b C3604 ‘T
74 K SUS304.PBT.C3604

Ly b YY—=2Tva POM

IEPA P2 NBR IDK
Frvo SUS304

371



KB series

372

BRXRTHE

I7—HHE0:KBV.KBZp.375)

| F1—TYAIHBLV

TIVREZ21—IVKBV

IIVRY 7y hED1—IV:KBV

TR T T
1) — ]
i B Gam B2 g
#EHRALY X KBVI-04 | 4 _KBV1-M5 [M5X0.8
. KBV1-06 KBVA-M6 [M6X 1
GRS KBvV2-06 | °© KBV2-M5 [M5%0.8
KBV2:08 | o KBV2-M6 |M6X 1
. N . KBV3-08 KBV2-R1 |
TS UFIIVRED 1—IV:KBZ KBV3-10 | 10 KBV3-R1 Re'/s
ER_ KBV3-12 KBV3-R2
y e | LA | EAONIREY Re 1
22 i KBV4-12 | 2 KBva-Ra |-
KBZ1-04 KBV4-16 | 16 KBV4-R3 [Rc¥/6
KBZ1-06
KBZ2-08
KBZ3-10

KBZ3-12

I7—#ia0:
KBE.KBH.KBB. KBS.KBL

(P.37

6.377)

m&i i = VA (SR DH)---- R
z

RF1HA

fREEX XU %5 :KBE

AZROAXOHZIAZF 2 :KBH

B R |3y LTS
SEmm
KBE1-04 | 4 KBH1-R1S
KBE1-06 | KBH2-R1S
KBE2-06 KBH2-R2S
KBE2-08 | 8 KBH2-R3S
KBE2-10 | 10 . _KBH3-R2S
KBE3-08 | 8 AF721~7 "KBH3-R3S
KBE3-10 | 10 KBH3-R4S
KBES-12 | KBH4-R3S
KBE4-12 KBH4-R4S

F1—THAZBLUERRQLY X

T
#Enal
R1&

R4
R38
R4
R38
R1/2
R3¥8

R1/2

AZARIHTIVIRIZF 2 KBL

5 5 T

2R lemn

. . KBL1-R1S |,

ZF2A%0 5%y :KBB AZAROZJ Y b :KBS KeLzRis |\ 78
7 e T _— T KBL2-R2S [R1/4
2R e 2R sene KBL2-R3S [R¥5
KBB1-M5 [M5X%0.8 KBS1-R1 |Rcl/8 KBL3-R2S [R1/4
KBB2-M6 [M6 X 1 KBS2-R2 [Rc/4 KBL3-R3S [R3/8
KBB3-R1 |[Rc!/8 KBS3-R3 |[Rc3/8 KBL3-R4S [R1/2
KBB4-R2 |[Rc!/4 KBS4-R4 |Rc/2 KBL4-R3S [R3/8
T KBL4-R4S [R1/2




Veer

Z0tDEEH: KBN,.KBD.KBR.378)

F(ESE%] -[i]
m;l_ iR ABETA 44X
G

RFAHA4Z FAYAZ
—Zv7)V:KBN IREEXAT495EY1-)V:KBD
LI
KBN1
KBN2
KBN3
KBN4

A

BEREEY1—I)V:KBR
LI REFFAHFAZ

75%5,/% 4y 7 :KBP.KBC.379)

KB@
RFE4HA4X

i

754 :KBP F+ v 7:KBC
. TR o

B R exixaL 8 =

KBP1 KBGH

KBP2 KBC2

KBP3 KBC3

KBP4 KBC4 TorNBE

MBX1X8L

TS5y b KBXp.379)

KB X |$|
T BRERLYAX
1HiE

#

739y b:KBX

Y
KBX6

KBX12 %@ . 4
KBX14 - e :
KBX16 O ( 3

metv1—1L KB Series
HEtEH

KBV2-06

fEFHE

KBV2-06 -~
KBH2-R2S

KBH2-R2S

fEFHE

KBV2-M5 -
KBH2-R2S

fEFHE

KBV2-06 "
KBL2-R2S

KBL2-R2S

fEFHE

KBV2-06 -
KBE2-06 -+++-rvsve-

KBE2-06

EFRHE

KBV2-06 "
KBE2-06

KBV2-06 -
KBV1-06 -
KBR2-1 -++veeevvveeen
KBH2-R2S -+ 118

=
=
=

KBV2-06 "
KBV1-06 -
KBD2_1 PR P
KBH2-R2S

NHEE

=]
=




KB series

BEEI1—/EREER

BEBEEZ 21— AR BEEED 31— AZM

COBAHNRRE

ZOBHHARAG

BUV-J2EDETRLRAL

DENWV—UZELETEREED 1" A A 2" A Z2A IS LR,

prs
v OuJss

XA A4RE

N

/XA EE

S R o
G

@|LATZ EICEY Oy o) 7" 0y 8 DN X 2RS4 REE
|21 REDSE (R ICEIN T,

@ESIHLATZ EICEY Ay I T Oy IE I A ZR A R
B aRDBA., BB ICRBEIND o A XA TIE d A ZAE
B ICRBESN. CNCKIITIAR Y v RBEDEY IEHZETTO TS,

DLETHBHTET I B0

@EBRICELTIZ Oy YY) I ISt LiIcEU. Ov oY
YOOI AR BE SUBBR L TOY O BEREND.HE
IS RBERFEIFEICREED 21—V F A & A &SI T EICK
BN TS B

374

£21— L EEEORATH

EUA-VEBERORRLEG. TEENOATEX ERANESE
UiehEeBUET.

)
KBP2 KBV2-06
EFRHE
kg2 | | >N /Al T
B XAST&:
12.5mm

3fEXATE: 22.5mm
=67.5mm

KBH2-R2S
B XAF%: 22.5mm
=22.5mm

KEERODEE : 102.5mm*

XKBH2-R2SMA T EIFH LIS
DE RULAZEDERTE
TY,



mztva—1 KB Series

v I7—mHO

IIARED2—IL:KBV

B Be L1
mx |F1-7|D1|D2|D3|L1|L2|L3|La| A | m|HE Ka2
Sz & M
kBvi-04 | 4 1043 6/16.8122:033.0[10.413.0[19 518943 0b2 KQB2
KBV1-06 24.0 4.9
KBV2-06 6 12.8 25.0 17.0 7.3
= 17.621.0(55°536.0[10.1(15.5[22.5 - KS
KBV2-08 s liso 285 e 83 — — KX
KBV3-08 ' 29.5 205 S50 | g a
KBV310 | 10 [18.5/25.2(28.6[31.542.6(11.4] o [27.0BT.0[17.5 31 KM
KBVZ12 | 1, Do 34.0 22 0193
KBV4-12 Y70, j35.0a1.4 , [18.025.0°°°202 |
EEFa—T
KBV4-16 | 16 126.5/32.3°*39.0555.0] 2 2[24.038.5/25.0136.4 1= ﬁ == |KF
oD3 M
H/DL
LLL

IRV Ty hED1—)V:KBV

-
Bz =, |78 D1 D2 |D3|L1|L2|L3|L4| A
> #HnaL ;4})&

g
KBVA-MSH M5 0.8 13.6/16.8/25.033.010.4|13.0[19.5 2%

L1

N
=]
o
N
4
ol=|[x]|=
ggxn

KBVI-M6 | M6X1 | 1, |1, 4 11.6 5
KBV2-M5 |M5x0.8 ’ 26.0 14.8 E ©
KBV2:M6 | M6 | 17.6/21.026-936.0/10.1|15.5/22.5[14.0
KBV2-R1 29.5 15.3 < KDM
| 1
kevaRi | V0 | 14]152 25.2028.61305]42 6| 11.4/208p7 o220 3 3[
KBVaRz | . 110 18577 "32.0" 7 [19.5] 27.0 o »ﬁ H m
KBV4-R2 36.5 40.6 -
KBVA-R3 | Ros | 22 |20-927.0[30.47721141.4/12.2/18.0|25.0, 7~ R
oD3
KA
[{1[t7]
TSUFIIVKRES 1—IV:KBZ 04
& _
B |¥1-7|D1|D2|D3|L1|L2(L3|La| A | M| P |EE L1
AE 9 M KG
KBzi0a | 4 (104 21.0 _[16.0[10.4] 5.8 oD2
kBzi06 | 6 [12.8] >0 081 533010418019 557 5 8/ 7.1 . |KFG2
KBZ2-08 | 8 [15.217.621.0,25.8036.010.1]15.5[22.5(18.5(15.2[11.6 5
KB23-10 | 10 118.555 olos.6121-2042.6)11.4/19.5/27.02 0185244 — MS
KBZ312 | |0 g 32.2 2 020,01 271 —
KBZ4-12 le7030.433.041 A2 218.025.0° 07285 | < 5 Tl
Kao
] BRF1—7 Ka
N X1744

“:3 KKA
N kP
DE L

=
=iy
e

=]
=

BATZHS—F+v7Ild, P.253&TELSEE,

375



KB series

v I7—#480

AZXAx051_7#2:KBH

= T H EE
B sene | Amwn | D L *A 5 .
KBH1-R1S 14 3.6 27.0 20.0 3.4 o
1
KBHzR1s | R/ 290 | 21.5 | 19.2
KBH2-R2S | R4 17 17.6 32.0 225 23.3 ?
KBH2-R3S | R%& 27.5 17.5 22.5
KBH3-R2S R4 19 35.5 25.4 26.5 4 <
KBH3-R3S | R3B 25.2 310 20.5 23.2 "
— KBH3-R4S R1/2 22 ) 19.0 41.5
KBH4-R3S | R3%s 35.5 245 | 445 )
KBH4-R4S | R1/> 24 270 31.5 19.0 36.5 TNt
* RRLOULRAHEDSETA
AZAXVZITIVIRIZ7 > :KBL
- T H BE
1
e mnl Amgn D | W | L2 | xA1| A2 | F) L
KBLI-RIS | . 14 [ 136] 18 | 38.0 ] 27.0 150 14.8 A2
KBL2-R1S s 435305 23.2 1
KBL2-R2S | R4 | 17 | 17.6| 19 [ 465 |31.5 | 155 [ 27.3 Jamm
KBL2-R3S | R3¥B 42.0 | 265 26.5 N 3
KBL3-R2S R4 19 56.0 | 37.5 32.6 =
KBL3-R3S | R3B 26.2 | 22 [ .]325]18.0[29.3 o
KBL3-RAS | R2 | 22 ~[31.0 47.6
- KBL4-R3S R38 61.5| 415 57.6
—_— KkBLamas | Rz | 24 | 270 24 o560 195 [uss
* RRUDRALRAHEDSE TR T (o—IaH)
REAZXIJ*U%:KBE
ERT
e — T |H1|H2 BE
B el peaamg O b | AT AZ) NS, L
A2
KBE1-04 | 4 [M12x1| 14 | 14 | - [345[15.0(31.5(16.0[17.9 v v
KBE1-06 | o |\viaxt 17 | °[35.5[16.5[32.0] | ,[27.0 |
KBE2-06 17 37.5[17.0[335] " [26.0 L
KBE2:08 | 8 |[M16X1 19 |17.6[39.0]15.5|35.5]18.5|29.5 a 1
KBE2-10 | 10 |M20X1 24 41.5]15.5|38.021.0|57.5 D
KBE3-08 | 8 |M16x1]| 22 [ 19 43.5]19.5|39.5]18.5|51.6 o EfFa—7
KBE3-10 | 10 |M20X1 24 125.2[45.0] |4 -[41.0[21.0[63.0 H1 T
KBE3-12 46.0 T |42.0 83.4 H2
KeEa12 | |2 |M22X1] 24 | 27 5144 0]76.5140.0] 22 [66.6 BHRE TmmbT

BATZHS—F+v7Ild, P.253&TELSEE,

376




v I7—#t4s0

ZA2Ax0 %5 )7 +:KBB

mztva—1 KB Series

: T H aE
y
2L ggnc|smmn| D L1 L2 A q
KBB1-M5 |[M5Xx0.8 8 16.8 29.5 11.5 19.0 6.0
KBB2-M6 M6 X 1 10 21.0 23.0 5.0 12.5 6.3
KBB3-R1 Rcl/s 14 28.6 27.5 6.5 16.0 11.4 N
KBB4-R2 Rcl/a 19 30.4 31.5 9.5 19.5 241 5
oD
XXX 5V 4oy KBS
; T H =
1)
B o |<mmn| P L1 L2 A q oD
KBS1-R1 Rcl/a 14 13.6 28.0 11.0 25.0 17.8
KBS2-R2 RcVa 17 17.6 33.5 14.0 30.0 28.5
KBS3-R3 Rc3/s 19 25.2 38.5 17.0 34.5 33.8
KBS4-R4 Rcl/2 24 27.0 39.0 20.0 35.0 57.1

[ @mTans—*rv7u. Pos3aIEEEL. |

L1

377

g
(=]
N

=
=)
=]
N

=7E

L=~
[==]
e

HHEH

=
=]
=

=

&%cH

062

=
=
n
[}

=IEIESEEHEREIREIES
91§E°Eﬁm§m

=
=]
=]

7

=]
=



KB series

v ZDthEE

Zwv7IL:KBN
At D L A gg;
KBni 68 4.0 2.9
KBN2 21.0 | %% 80 46
KBN3 286 | 390 | 165 7.2
KBN4 30.4 41.5 17.0 10.2

INVREBAZRAROIET 1—)V:KBD
DI | D2 | D3| L1 |L2|L3|La|At|a2|BE

[¢]
15.2117.6/21.0]39.0|36.0]/10.1[15.5]22.5|35.5|18.0 L1
20.9(25.2|28.6[38.0[42.6[11.4|19.5]27.0|34.5|28.9 A2
26.5132.3130.4]44.5]55.0[12.2|24.0]38.5]40.0|59.5 oD2

i

89 5

3 wﬁv ST
T
oD3
EEE21—)V:KBR
T =1
T © 5 - g T 91
KBR2-1 21.0 21.5 8.0 2.8
KBR3-2 28.6 25.0 10.0 4.3 .
KBR4-3 30.4 30.5 14.0 8.8 <
J
oD

BATZHS—F+v7Ild, P.253&TELSEE,

378



v TS50/%v v 7

mztva—1 KB Series

7574 :KBP
— H HE
Bt ~mum| P L1 L2 A . ) ‘. K2
@l KBP1 8 168 | 295 | 115 | 19.0 5.6 [eAdmatiag "
KBP2 0 21.0 | 23.0 125 6.8 KQB2
KBP3 14 28.6 25.5 5.0 14.0 13.4 i
KBP4 19 30.4 | 27.0 165.0 | 24.0 ]
< KS
- KX
-
B3| |km
D
: KF
M
H/DL
L/LL
KC
F+ v 7:KBC KK
] H HE
LI Agtm| D L1 L2 A ;
KBC1 4 136 | 300 | 5, | 265 | 234 oD KK130
KBC2 17 176 | 325 285 | 37.0
KBC3 9 252 | 355 | 140 | 31.5 | 46.7 DM
KBCA4 24 27.0 | _34.0 | 150 | 295 | 744 3
- KDM
RS
o [1]] KB
ISrUNRITARAL
MBX1X8L H KR
KA
KQG2
026
v 7579k KG
KFG2
754w h:KBX MS
LT A | EpRgsE | =
9 KFO
KBX6 7 | KBP.KBC 275 Koo
KBX12 13 | KBEI-04 26.1
KBX14 15 | KBEI06.KBE206| 25.4 5?744
KBX16 17 | KBE208.KBE308| 24.4
KBX20 21 | KBE2-10.KBE3-10] 22.6 KKA
KBX22 23 | KBE3-12KBEA-12] 21.6
% KBXBICKBP (75%) .KBC (4 v 7) ~DBIBE 2 & 9 KP
BRLTLNETOTIRAL AL,
BHBE R 1 XA FREF <AL (MBX 1x8L) B |:
LQ

2X06.5

379

=
=]
=]

7

=]
=



KB series

A BmfEREEEIR

| CERADRICHT BRI Eal. K
1 Tzﬁtﬂ):;}%l:?%i LTIEP. 11 . B#F&F 1
V3 —J /HiEEBBEICDOELLTIIP.14~181
e e J
\ EIoheh \
ANEFER

OBRBENZOV IV IDENY—D ERT A XITRARY Y RDE
W—0ZGHhETRABEICHLRAATREL T LS N\RELD
SEE BRENEZVERICBILEHNSHLACERETEET A
WY—OHEDTWVRNVRETIIEBITET RESNTOEEAD
TMELEE BREMAROHLET,

RKEIDEICOY YV IDRELUETHRNTL TN ZEUETD
118 WS (R T 20 2T 074 Ky hoinaigan'sdUEd.

%
QRER BEMZEAICEEREIISI R BRICKES NI E2H
BLTLKES W ELZDI. A Y ) U IICBMNRNTLZE .0
Vo) UIICNnSED Y N BRENIOREICED I Eh'HB I ET,

ANEE

OB T DAL TRENDEAZHFIL TS WMEL /2 EE DK
ETOvoERKRYTdEBEVIROELET.OV Y T20Y Y
2O DRMABIC0 EEEE BT LS I nIck . Oy I8k
ENETOVI )V IIIZDUBTEBNICRIBESNSDT. FLRET
HEZ2WBERHIEEA

DR BEES
IOTECERES
QBB EIIVICBENESI ZEICLUBBNRT LET.C0K.0
VOV IICRBNAENT ESNOY IV IICBNSEOY o
NEBRTEBNZEABUET,
BT L0y 2 VIR T VI HRES AT EOT. BE
MIC90" REES N, £ EDHBICRY £ T,
S v

ANEE
OEBEMZEELCIERICADBEIHITHTESEMAL T LS

W EEMDERFZIIREBORRE B ET,

FI=5ELEDBEIR> TSk (KBX) & IR0,

TS5y MafERUEVEE T oh AL WBEMOERDRERE BV ET,
QBBEMDERIIRT 1 4 LA L THNUS M TEEFRAILETT .
@ARARDIAZA Y AZRARD Y TIVRIZ 7 Y OBUFFIZRT 1 D

RAEEER L BERR/ ST THORAA TS,

T ZANFBIUBIITEDRITRLISENVERZERL TS,

RBEEZ/ NS DRESHABETHENERBEDDSNOREREAYET,
380




	配管モジュール  KB Series
	適用チューブ、適用ねじサイズ、仕様、主要部品材質
	型式表示方法、組合せ例
	配管モジュール着脱構造図、モジュール装着後の製品寸法
	1 エアー取出口
	2 エアー供給口
	3 その他配管材
	4 プラグ／キャップ
	製品個別注意事項

